

С 12 сентября по 14 октября 2019 г. Министерство просвещения, совместно с порталом «ПроеКТОрия» проводило Всероссийский конкурс профориентационных практик. На конкурс было подано более 1500 заявок, в том числе около 70 заявок от Оренбургской области. Было отобрано 110 педагогов из разных регионов. Единственным представителем прошедшим конкурсный отбор от Оренбургской области, стал методист ГАПОУ Орский индустриальный колледж - Евгений Полонский.

Евгений Викторович, как победитель Всероссийского конкурсного отбора, вместе со своей студенческой командой приглашены на Всероссийский форум профессиональной навигации «ПроеКТОрия», который состоится 23 - 26 ноября 2019 г. в Ярославле в соответствии с Распоряжением Президента пройдёт федеральный форум «ПроКТОрия-2019».

Организационный комитет форума возглавляет вице-премьер Татьяна Голикова. В открытии форума примут участие руководство Министерства просвещения, руководители крупных корпораций. Ожидается, что по традиции форум посетит Президент РФ Владимир Путин.

Второй год подряд Оренбургскую область на форуме будет представлять Орский индустриальный колледж. Проекты, представленные методистом колледжа Евгением Полонским, второй год подряд становятся победителями конкурсного отбора.

Помимо участия как победитель, организационный Комитет предложил Полонскому Е.В. провести своё мероприятие в рамках образовательной программы форума.

Желаем команде Евгения Викторовича (студенты Мария Беловолова, Ксения Павлова и Кристина Фатькина) успешного участия в форуме!!!!